

Consultas Realizadas

Licitación 427000 - ADQUISICION DE EQUIPOS INFORMATICOS. AD REFERENDUM.-

Consulta 1 - PRECIO REFERENCIAL LOTE 1 - COMPUTADORAS PERSONALES

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2023
Teniendo en cuenta las características de los equipos requeridos en el lote Nro. 1, solicitamos reconsiderar el precio referencial de los equipos Tipo 1 Avanzada y tipo 3 Básica, ya que los precios obtenidos no están acorde al mercado actual. De tal manera a garantizar el fiel cumplimiento de las especificaciones técnicas sugerimos reconsiderar y modificar los precios referenciales		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-12-2023
Los precios referenciales fueron obtenidos correctamente por medio de estudio del mercado, por lo que deberán mantenerse.		

Consulta 2 - Lote N° 1: Precio Referencial de Computadoras.

Consulta	Fecha de Consulta	14-12-2023
El precio de un equipo tipo 1 - avanzada ronda los 11.000.000 aprox. y el del Tipo 3 - básica 8.000.000 aprox. Los precios establecidos como referencia están muy por debajo del precio del mercado. Solicitamos que los precios referenciales sean analizados, ya que ningún equipo con las especificaciones actuales están acorde a los precios publicados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-12-2023
Los precios referenciales fueron obtenidos correctamente por medio de estudio del mercado, por lo que deberán mantenerse.		

Consulta 3 - **Con relación al tipo de Adjudicación del llamado, POR LOTE,

Consulta	Fecha de Consulta	15-12-2023
consultamos respetuosamente considerar la adjudicación POR ÍTEM, considerando que se requieren varios equipos de diversa índole y no todas las empresas proveen o prestan servicios a diferentes marcas y productos, lo cual representa una limitante para potenciales oferentes. El tipo de adjudicación POR ÍTEM se aplica al 90% de los llamados justamente por ser beneficioso para la Convocante. La modificación beneficiaría a la entidad aumentando considerablemente la cantidad de oferentes, teniendo así la posibilidad de obtener los mejores precios del mercado como lo establece la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas, donde cita textualmente "no se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ellos se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-12-2023
Ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC)		

Consulta 4 - Lote 3 ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	17-12-2023
Solicitamos sea separado los ítems del lote 3 en lotes diferentes, ya que no todas las empresas trabajan con diferentes marcas y equipos de diferente índole, de manera a no limitar a los potenciales oferentes a participar del llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-12-2023
Ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC)		

Consulta 5 - Lote 3 ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	17-12-2023
Solicitamos sean aceptados equipos con sistema de insumos unidad de imagen y tóner por separado, ya que presenta varias ventajas económicas al ser mejor el costo el cambio de tóner, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-12-2023
Ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC)		

Consulta 6 - Lote 3 ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	17-12-2023
Solicitamos sean aceptados equipos con resolución de impresión de 600 x 600 dpi, ya que éste es el estándar para equipos del porte requerido, de manera a no sobredimensionar innecesaria el pliego.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-12-2023
Ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC)		

Consulta 7 - Lote 3 ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	17-12-2023
Solicitamos sean aceptados equipos con resolución de impresión de 600 x 600 dpi, ya que este es el estándar para equipos del porte requerido, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-12-2023
Ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC)		